
From March 18 to 21, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,239 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=1,239 unless otherwise specified.

[1]  What time of the day do you enjoy the most?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Under 45 45+

Mornings 28 29 26 27 20 32

Afternoons 22 21 23 22 24 21

Evenings 47 47 48 47 53 44

Don't know 3 2 3 4 3 3

Weighted N 1,239 464 325 449 439 800

[2]  When thinking about the timing of sunrise and sunset, which option do you prefer:

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Under
45

45+

The sun rising early in the morning, even during the winter, and it gets dark
out in the late afternoon

29 29 28 30 28 30

The sun rising later in the morning, even during the winter, and setting later
in the day so that it's brighter in the afternoon and evening

65 67 63 64 65 65

Don't know 6 4 8 6 6 6

Weighted N 1,239 464 325 449 439 800

[3]  When thinking about Americans changing their clocks – either forward one hour in the spring or back one hour in
the fall – which of the following comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Under 45 45+

The U.S. should continue the changing of clocks 22 26 20 20 27 20

The U.S. should stop the changing of clocks 63 61 60 68 50 70

No opinion 12 12 17 10 20 8

Don't know 2 2 3 2 3 2

Weighted N 1,239 464 325 449 439 800
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[4]  The U.S. Senate recently passed a bill to make daylight saving time permanent. This means Americans would no
longer have to change their clocks twice a year, and the sun sets later in the day and it is dark out in the early morning.

Do you support or oppose this bill to make daylight saving time permanent?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Under 45 45+

Strongly support 42 41 41 44 30 49

Somewhat support 27 26 28 28 28 27

Somewhat oppose 12 14 14 8 16 10

Strongly oppose 12 10 9 15 14 10

Don't know 8 9 8 5 13 5

SUPPORT (TOTAL) 69 67 69 72 58 76

OPPOSE (TOTAL) 24 24 23 23 30 20

SUPPORT (NET) +45 +43 +46 +49 +28 +56

Weighted N 1,239 464 325 449 439 800

[5]  The U.S. Senate recently passed a bill to make daylight saving time permanent. This means Americans would no
longer have to change their clocks twice a year, and the sun sets later in the day and it is dark out in the early morning.

When thinking about this, which of the following comes closer to your view, even if neither is exactly right?

(N=618)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Under
45

45+

Daylight saving time should be permanent because switching the clock back
and forth disrupts our sleeping habits, and people can enjoy the extra
sunlight in the evening.

68 65 73 68 64 70

Daylight saving time should not be permanent because more light in the
evening means it will be dark in the mornings while children catch the bus and
people start their days.

26 29 18 27 27 25

Don't know 6 6 9 5 8 5

Weighted N 618 235 164 219 224 394
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[6]  The U.S. Senate recently passed a bill to make daylight saving time permanent. This means Americans would no
longer have to change their clocks twice a year, and the sun sets later in the day and it is dark out in the early morning.

When thinking about this, which of the following comes closer to your view, even if neither is exactly right?

(N=615)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Under
45

45+

Daylight saving time should be permanent because the U.S. would stay on the
same standard time as Arizona and Hawaii and other countries that never
change their clocks.

67 61 66 72 60 70

Daylight saving time should not be permanent because more light in the
evening means it will be dark in the mornings while children catch the bus and
people start their days.

25 30 23 22 25 26

Don't know 8 9 11 6 15 4

Weighted N 615 229 156 229 214 401
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